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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Sídliště Flora je vymezena na základě převažujícího společného charakteru plochy, zejména shodné doby založení struktury a prostorového
uspořádání. Lokalita se nachází v rovinatém území v blízkosti Kunratického lesa. Původně byla tato lokalita zařazena do plánů na výstavbu Jižního Města II
jako poslední, šestá, fáze stavby sídliště. K výstavbě podle původních plánů nedošlo. Obytný soubor Flora byl v průběhu 90. let postupně dostavován podle
nového projektu. Veřejná prostranství tvoří park ve volné zástavbě, v němž je síť ulic tvořících pravidelný rastr. Zástavbu tvoří obytné domy vytvářející
polouzavřené bloky, jejich výška se směrem ke Kunratickému lesu snižuje. Dominantní je deskový dům kolejí Volha situovaný při ulici K Verneráku.
Významnějším veřejným prostranstvím jsou ulice K Verneráku a U Kunratického lesa.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná stavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Lokalita je převážně tvořena vystavěným prostředím. Metropolitní plán
tento stav respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

uliční čára strukturapodlažnost

Lokalita je vymezena jako lokalita s modernistickou strukturou.
Strukturu lokality tvoří převážně stavby a areály obklopené veřejně přístupnými
parkovými plochami (park ve volné zástavbě). Podlažnost zástavby má typicky
dvě úrovně, vyšší zástavbu solitérů doplňují nízké areály. Hranice stavebních
bloků nejsou v území čitelné. Vymezením lokality s modernistickou strukturou
Metropolitní plán chrání základní strukturální rysy tohoto území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná obytná.
Lokalita je využívána především k bydlení v bytových domech obklopených
převážně nezpevněnými veřejně přístupnými plochami sloužícími k rekreaci,
relaxaci a sportu (parkem ve volné zástavbě), které jsou doplněny areály a
objekty veřejné vybavenosti. Využití lokality stanovené Metropolitním plánem
respektuje stávající stav, ale (mimo plochy regulované podrobnějšími regulativy -
např. park ve volné zástavbě, areály vybavenosti) umožňuje širší spektrum
využití a umožňuje tedy zvýšit podíl využití s pracovními místy.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalitu tvoří stabilizované plochy, ve kterých se nepředpokládá výrazná změna
charakteru území.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX VYUŽITÍ LOKALITY
index stabilizované části is = 1.20
index návrhový in = 1.20
-> Index využití lokality, čl. 157

II/ MODEL VÝVOJE POČTU OBYVATEL
Lokalita je součástí MČ Praha-Kunratice, což je městská část, ve které se předpokládá nárůst počtu obyvatel.

1991 1995 2001 2005 2011 2015 2019 2030 2040 2050

Praha-Kunratice 3321 3238 5746 6894 8361 9428 10023 10600 11400 12200
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